

在这个春天里,做追“锋”的人

爱满校园 春播生命的种子



本报讯(记者 李严)3月4日、5日双休日,正值学雷锋纪念日,安徽理工大学5支红十字志愿服务队在联合开展“无偿献血和造血干细胞捐献活动”,拉开了市红十字会今年“学雷锋爱在春天志愿服务季”活动。

据介绍,淮南市红十字会一年一度的“学雷锋爱在春天志愿服务季”活动,于每年3月初开启,5月中旬结束,将3月5日学雷锋纪念日活动延伸扩展两个多月。市红十字会各志愿服务队结合实际和特色优势,组织开展“三救”“三献”、扶危济困、敬老助残爱幼等各项丰富多彩的活动。

3月3日,安徽理工大学志愿者许

梓强刚刚完成该校第20例造血干细胞捐献,再创该校在全省捐献最多的单位纪录和同一个学校同场活动、同时留样的同学三人成功捐献的全国先例。该校红十字志愿服务队以此为契机,再次掀起学雷锋献血和造血干细胞捐献采样活动热潮。

3月3日晚,完成造血干细胞捐献回到校园的许梓强不顾身体疲惫和此前捐献的同学冯魏一起到现场,现身说法宣传动员,带动了更多同学。据了解,该校两天160余名志愿者轮番服务,共动员543人献血113620ml,56人留取造血干细胞捐献血样。

>>>

雷锋日记 深情“续写”

日前,淮南市税务局第一稽查局开展“续写新时代雷锋日记”故事分享会。大家把目光对准税务战线上许许多多的“雷锋”身上,以日记为载体,以真实故事续写雷锋日记,分享了他们在日常工作和生活中自觉践行雷锋精神、立足本职、爱岗敬业、奉献社会的故事。

日记里,每一位“雷锋”都在平凡的岗位上默默无闻地奉献着自己的力量,使在场的同志们无不为之深受感动。通过品读新时代雷锋日记,青年税务干部们进一步增进了对雷锋精神的理解,坚定了为人民服务的理想信念。

本报记者 廖凌云 摄



雷锋精神 接力传承

本报讯(记者 尚家起)3月5日上午,田家庵区文明委、区新时代文明实践中心在淮南市民生体育馆联合开展了田家庵区“3·5”学雷锋新时代文明实践主题日暨“万名志愿者 共创文明城”活动,组织全区广大志愿者积极投身学雷锋志愿服务,争当文明行为的倡导者、文明新风的弘扬者、文明理念的传播者、文明创建的践行者,以实际行动助推文明城市创建向纵深发展。

集中活动启动仪式上,志愿者代表、青年学生代表先后发言,并为

9支新时代文明实践志愿服务队授旗。启动仪式现场,来自全区各部门、单位、学校、企业、社会组织的志愿者提供了健康义诊、便民服务、金融咨询、文明养宠、法律咨询、劳动就业、文旅宣传等志愿服务。

近年来,田家庵区大力弘扬“奉献、有爱、互助、进步”的志愿精神,截至目前,该区已累计注册志愿者12万人,他们在疫情防控、文明创建等工作中发挥了重要作用,其中“万名志愿者 共创文明城”活动,已经形成长效机制,成为该区志愿活动的一张亮丽名片。

>>>

学习雷锋 致敬青春

雷锋精神致青春。3月5日是第60个“学雷锋纪念日”,当天,田家庵区龙泉街道铁三处社区共青团与安徽理工大学志愿者联合开展了“学雷锋助创城”主题志愿服务活动,用实际行动大力弘扬和传承雷锋精神,助力全国文明城市创建。

本报记者 张明星 通讯员 沈思 摄



服务于民 暖心便民

本报讯(记者 张雪峰)在学雷锋志愿服务月期间,田家庵区发改党支部在淮南体育文化中心开展了“服务于民 暖心便民”主题党日活动。

田家庵区发改委是区“十大暖民心行动”统筹单位。活动现场,区发改委与区卫健、民政、教体、人社、商务、住建等部门通过设立展板、志愿服务咨询台、发放宣传资料和现场宣讲解答等形式,开展理论政策解读、医疗义诊等活动,并向现场群众发放《学雷锋倡议书》

《田家庵区十项暖民心行动致田家庵区老年朋友的一封信》等各类宣传单2000余份。现场气氛热烈,前来咨询的市民络绎不绝。

在此期间,田家庵区发改党员协调承担“十大暖民心行动”的六部门党员干部和青年团员大力弘扬雷锋精神,争当志愿者,积极投身到新时代文明实践志愿服务活动和10项暖民心行动,把老百姓“盼的事”变为政府“办的事”,让“暖民心行动”融入日常、化作经常。

>>>

志愿服务 校企共建

日前,中煤新集公司救护大队团支部以“弘扬雷锋精神 争当志愿先锋”为主题,带领青年志愿者和突击队成员赴淮南市凤台十中,深入开展“平安校园‘救’在身边”志愿服务校企共建活动,守护校园平安和谐。

活动现场,志愿者们讲解火灾事故防范、家庭用电安全、意外伤害紧急救援等专业知识,并传授灭火器使用、自救互救技能、突发紧急事故等实操演练,帮助学校师生进一步提升消防安全和应急救援防范意识,全面保障校园安全。

本报记者 廖凌云 摄



文明创建 践行实处

本报讯(记者 王伟 通讯员 景星)为宣传弘扬雷锋精神,将学雷锋活动做实做细,3月5日上午,淮南高新区城管大队党支部与绿园社区开展结对共建,开展以改善小区市容环境为主要内容的整治行动。

活动中,执法人员与社区、物业工作人员组成联合小分队,重点对壹代城小区内乱搭乱建、飞线充电及毁绿种菜进行集中整治,同时工作人员还拿着铲子、钢刷、喷壶等工具,铲除小区墙体墙面上的三乱小广告,对遗留的污渍进行彻底清除,并提醒小区居民不要在居民

楼墙壁、楼道内乱贴乱画、乱堆乱放,共同维护好小区内环境卫生。执法人员还积极向周边群众宣传我市创建全国文明城市工作的目的和意义,带动更多群众共同打造小区良好市容环境。

“下一步,淮南高新区城管大队将集中力量做好辖区常态化市容管理工作,以网格化管理为抓手,压实网格员巡查管理责任,定期组织网格员联合社区及物业公司开展小区环境管理和不文明行为整治行动,为辖区居民打造整洁、美观的宜居环境。”大队负责人说道。